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Annak érdekében, hogy szerettek legyetek az Atya és mindenki által, váljatok az elégedettség 
ékszerévé és maradjatok szabadok bármilyen szituáció befolyásától. 

Ma Baba az elégedett lelkeket nézte mindenhol. Az elégedettség ékszerei szétterjesztik az 
ékszereik ragyogását mindenhol. Mindközül a legnagyszerűbb állapot az elégedettségé. 
Azok, akik mindig elégedettek, mindenki által szeretettek. Az Atya amúgy is szeret titeket. 
Azok, akik rendelkeznek az összes eléréssel, állandóan elégedettek maradnak. Az 
elégedettség alapja az összes elérés és ezért van az, hogy ezeket a lelkeket az összes 
Brahmin lélek szereti. Az összes eléréssel rendelkezni azt jelenti, állandóan elégedettnek 
lenni. Egy elégedett lélek hatással van az atmoszférára, és minden elérés egy ajándék 
Istentől. A lelkek, akik megkapták az összes erőt, az összes erényt és az összes kincset 
Istentől, mindig elégedett marad. Egy elégedett lélek állapota állandóan fejlődik. A szituációk 
nem tudnak befolyásolni egy elégedett lelket, mert ahol elégedettség van, automatikusan ott 
van az összes erő és összes erény. Az elégedettség egy erénye képes sok más erényt 
bevonzani. Ezért mindannyitoknak meg kellene kérdeznie önmagát: Én egy olyan lélek 
vagyok, aki állandóan elégedett marad? Egy elégedett lélek mindig közel van mindenkihez és 
rendelkezik egy állapottal, ami egyenlő az Atyáéval. Ugyanakkor, annak érdekében, hogy 
ebben az állapotban maradjatok, egy nagyon elszakadott és trikaldarshi állapotra van 
szükségetek. Egy ilyen lélek trikaldarshi mindenben, amit tesz, vagyis minden szituációban 
meg fogja különböztetni az idő három aspektusát és aztán cselekszik. Ehhez két dologra van 
szükség. Ez a két fő dolog a kapcsolatok és a gazdagság. A kapcsolatok múlhatatlanok és a 
gazdagság is múlhatatlan és azokat elérik a múlhatatlan Atyától. Amikor ti. lelkek 
megkaptátok a múlhatatlan kapcsolatokat és gazdagságot, állandóan elégedett vagytok, és 
mélyen szeretetté váltok az Atya és minden lélek által. Aztán, amikor Maya eljön bármilyen 
formában, ti nem fogtok félni. Úgy fogjátok érezni, mintha bemutatnának egy Mickey Mouse 
filmet a korlátlan filmvásznon. Akkor nem vagytok elkeseredettek. Látva a Mickey Mouse 
filmet, szórakoztok. Megtapasztaljátok Mickey Mouse játékait a korlátlan filmvásznon Maya 
különböző formáiként. Nektek, mindannyitoknak egy ilyen állapotot kell megtapasztalnotok az 
Atyán keresztül és ezt már megtettétek. 

BapDada látja, hogy félelemmentesek maradtok és egy stabil és koncentrált intellektussal 
rendelkeztek és nem ingadoztok semmilyen szituációban. Ti állandóan ilyen győztes lelkek 
vagytok. Az Atyában ott a tiszta vágy mindannyitok iránt gyerekek, hogy minden gyermek 
váljon állandóan győztessé és mutassa meg az Atyának a győztesnek lenni formáját. Tehát, 
mindannyian megkérdezhetitek önmagatokat: Ki vagyok én? BapDada korábban is elmondta 
nektek, hogy most az időnek megfelelően el kell távolítanotok a „majd valamikor” kifejezést a 
Brahmin szótárból. Mivel egy örökséget fogtok igényelni az Atyától az összes időkre, ezért 
rendelkeznetek kell az összes eléréssel az összes időkre, mert ti vagytok a remény lámpásai, 
akik teljesítitek a reményeket az Atya szívében. Nem lehet ott a „majd valamikor” kifejezés 
még a gondolataitokban sem. Miért? Mert állandóan az Atyával vagytok és az Atya társai 
vagytok. Ti vagytok azok, akik az Atyával maradtok, és véghezviszitek a világ átalakítása 



feladatát a Társaiként. 

Tehát, beszéljetek! Ti megkaptátok a „sada” (állandóan) áldást BapDadától, ugye? Valójában, 
ahogy mindenegyes gyermek megszületik, Baba mindig átadja ezt az áldást: Legyetek 
állandóan jógik és tiszták. Bármilyen elérést kapjatok azon az áldáson keresztül, az az összes 
időkre szól, nem csak valamennyi időre. Tehát, minden gyermek rendelkezik az összes joggal, 
mert még akkor is, ha az az utolsó gyermek, az Atya szívében szeretet van minden gyermeke 
iránt. Még a nagy fontos emberek, akik bölcsnek tekintik önmagukat, sem képesek felismerni 
az Atyát, míg BapDada utolsó gyermeke felismerte az Atyát. Mindannyian azt mondjátok 
szívetekből, „Az én Babám” és ezért az Atya örökkévaló szeretettel rendelkezik minden 
gyermek iránt, ezért minden gyermek megkapta az Atya áldását. Minden nap BapDada 
ugyanazt az áldást adja mindannyitoknak, gyerekek ugyanabban az időben, bár ti, gyerekek 
sorszám szerintiek vagytok, de minden nap, amikor egy gyermek azt mondja, „az én Babám”, 
ő igényli az áldás egy jogát. Függetlenül attól, hogy ti, gyerekek Indiában vagy külföldön éltek, 
ti, gyerekek, mindannyian megkapjátok ugyanazt az áldást BapDadától, és megkapva az 
áldást, boldoggá váltok. Ugyanakkor két típusú gyermek van. Az egyik típus a gyerekek, akik 
biztosan boldoggá válnak, hogy egy áldást kaptak, de azok, akik elöl igényelnek számot, nem 
azok, akik egyszerűen csak boldoggá válnak látva az áldást és arról beszélnek, hogy ez az ő 
áldásuk, de azok, akik az áldásukat gyümölcsözővé teszik. Ők veszik annak az áldásnak a 
hasznát és elérik a gyümölcsöt abból az áldásból. Ti rendelkeztek a maggal, de ha azt a 
magot nem késztetitek arra, hogy gyümölcsöt hozzon, vagyis ha azt nem teszitek 
gyümölcsözővé, akkor csak boldogság van. Annak érdekében, hogy megkapjátok a 
gyümölcsöt az áldásból, ugyanúgy, mint bármilyen más magnál, annak vízre és napsütésre 
van szüksége, mert csak akkor hozna gyümölcsöt. Tehát, itt is, amikor ti gyerekek, 
mindannyian ki akarjátok vonni a gyümölcsöt az áldásotokból, hogy a kiterjedés meg tudjon 
történni, hogy fejlődés legyen a tudatotokban az áldás gyümölcsé keresztül, akkor itt is az 
Atya azt mondja: Annak érdekében, hogy kivonjátok a gyümölcsöt az áldásból, ismételten 
hozzátok azt az áldást a tudatosságotokba. Maradjatok stabilak a tudatosság egy 
megtestesítőjének lenni állapotában. Ez nem azt jelenti, hogy arra újból és újból emlékeztek, 
de hogy rendelkeztek annak a tudatosságával. Azzal a tudatossággal rendelkezni azt jelenti, 
annak vizet adni és stabilnak maradni abban a formában azt jelenti, annak napsütést adni. 
Tehát, azzal, hogy az gyümölcsözővé válik, ti feltöltitek önmagatokat sok erővel, és másoknak 
is át tudjátok adni az erő tapasztalatát azon a gyümölcsön keresztül. 

Tehát, most BapDada mit akar? Egy ideje BapDada figyelmeztet titeket, gyerekeket, 
mindannyitokat az idővel kapcsolatban. Az eredmény ideje mindenegyes gyermek 
tanulmányában hirtelen fog jönni. Ezért, maradjatok állandóan örökké készek. Ezzel együtt, 
BapDada átad egy jelzést is, hogy most itt az idő, hogy intenzív erőfeszítést tegyetek a repülő 
állapotért. Nem az, hogy előre haladtok, de hogy repültök. Most az idő, hogy hétköznapi 
erőfeszítést tegyetek, hogy a napjaitokat hétköznapi módon töltsétek el, véget ért, és ezért 
BapDada átadja nektek ezt a jelzést: Ellenőrizzetek minden másodpercet és minden 
gondolatot. Például, ha nem tesztek intenzív erőfeszítést, ha hétköznapi erőfeszítést tesztek 
egy órán át és a végső vizsgátoknak az ideje hirtelen eljön abban az egy órában, akkor az a 
végső pillanat fog elvinni titeket a célotokhoz, és akkor annak az egy órának a hétköznapi 
erőfeszítése olyan sok kárt fog okozni. Ezért van az, hogy BapDada időről-időre átad egy 



jelzést mindannyitoknak, gyerekek minden gondolat, minden másodperc és minden pillanat 
fontosságáról. Csak egy intenzív erőfeszítést tévő képes erőfeszítést tenni azért, hogy 
megrázhatatlan maradjon a zűrzavar idején. Egy hétköznapi erőfeszítést tévőnél időt fog 
igénybe venni, hogy örökké késszé váljon, míg BapDada már elmondta, hogy nektek ki kell 
tennetek a pontot, a végső pontot egy másodperc alatt. Mi történik akkor, ha nem tesztek 
intenzív erőfeszítést? Ti ebben tapasztaltak vagytok. A végső pont helyett ugye az nem fog 
egy kérdőjellé válni? Egy pont olyan könnyű, míg egy kérdőjel hajlított. Ahogy azt mondjátok, 
pont, egy pontot kellene alkalmazni. Nem egy vessző, vagy akár egy felkiáltójel. Még arra 
sem lesz időtök, hogy azon gondolkozzatok: Mit kellene tennem? Semelyik gyermek nem 
képes még megérteni, hogy egy ilyen gyors erőfeszítést tenni jelenti azt, átmenni a vizsgán. 

BapDada látja, hogy még most is ilyen vagy olyan okok miatt a kérdések, „miért, mit, hogyan”, 
„ez ilyen”, stb. láthatók néhány gyermek napi táblázatában. BapDada látta, hogy sokak 
táblázatában a haszontalan gondolatok hulláma sok időt elvesz és a haszontalanságnak a 
sebessége olyan gyors: egy órányi hétköznapi gondolatok egyenlők a gyors gondolatok egy 
percével. Ezért, ma BapDada az elégedett lelkeket nézte, akiket BapDada és mindenki szeret. 
Az a nyelv, „miért és mit” nem fog belépni egy elégedett lélek gondolataiba, vagy akár az 
álmaiba, mert az a lélek képes lesz a megfelelő időben használni a három különleges dolgot, 
a három pontot: a lélek, a Legfelső Lélek és a dráma. Ez azért van, mert egy ilyen időben az 
erőitek kincsestára lényeges és egy mester mindenható hatalom az, aki bármikor képes 
utasítást adni egy bizonyos erőnek, és így az az erő megjelenik abban az időben. Lehet, hogy 
a tolerancia erejét akarjátok, de ha helyette a szembenézés ereje merül fel, akkor bár az is 
egy erő, de annak az erőnek nincs haszna abban az időben. Tehát, a kulcs az összes 
kincshez a három pont: önmagatok, az Atya és a dráma. 

BapDadának van egy gondolata. Elmondja nektek? Akkor meg kell tennetek. Azok, akik 
készek megtenni, emeljék fel a kezüket. Azt meg kell tennetek. Mivel felemeltétek a 
kezeiteket, meg kell majd tennetek? A tudatotok vagy a fizikai testetek kezét emelitek fel? A 
tudatotok keze szilárd. Az időnek megfelelően BapDada ezzel a tiszta vággyal rendelkezik 
minden gyermek iránt: Ti újból fogtok találkozni az Atyával 15 napon belül, így a következő 15 
napban használjátok ezt a különleges gyakorlatot egy próbaként. Valójában nektek ilyennek 
kell maradnotok az összes időkre, de most legyen egy próba 15 napon át és a centrumokkal 
is legyetek kapcsolatban, hogy ezt tegyék. Menjetek el oda vagy telefonáljatok nekik és 
emlékeztessétek őket: Elvégzitek a házi feladatodat? Mi a házi feladatotok? Ez könnyű! 
Mindannyian keresztülmentek különböző szituációkon és körülményeken, de ebben a 15 
napban mindannyitoknak legalább 80%-os jegyet kell igényelnetek a gondolataitokban, a 
szavaitokban és a tetteitekben. Ugyanakkor BapDada átad nektek egy 20%-os margót. 
Egyetértetek? Egyetértetek? Baba ezt át kellene adnia nektek? Baba átadja nektek ezt a 
munkát? O.K. 15 nap. Maya is figyel. Szituációk fognak jönni, de ne nézzétek a szituációkat. 
Át kell mennetek; csak emlékezzetek erre. A 15 nap nem egy nagydolog, de nektek 
gyermeknek, mindannyitoknak meg kell mutatnotok BapDadának egy őszinte és tiszta szívvel, 
hogy át fogtok menni az álmaitokban, a gondolataitokban, a szavaitokban és tetteitekben. Ez 
lehetséges? Lehetséges? Tanárok, beszéljetek! Ez lehetséges? A 15 nap semmi, de 
BapDada megkér benneteket arra, hogy végezzétek el ezt egy próbaként. Semmilyen 
gondolatnak nem szabad veszendőbe mennie. Ne legyen harc, csak győzelem: teljes 



győzelem 15 napon át. Ez nehéz vagy könnyű? Ha ez könnyű, emeljétek fel a kezeiteket! Ez 
könnyű? Akkor BapDada látni fogja a 15 napnak ezt az eredményét. Aztán tovább fogja 
növelni. Bármelyiktek meg tudja ezt tenni 15 napon át, ugye? Képesek vagytok ezt megtenni, 
ugye? Azok Madhubanból, emeljétek fel a kezeteket. Azok, akik elől ülnek Madhubanból 
vannak, ugye? Ti nagyon jók vagytok. Mindenkinek, dupla külföldieknek és azoknak Indiából 
is mind meg kell ezt tenniük. Mindenkinek, azoknak a falvakból és azoknak a nagy városokból 
is, mindannyitoknak vezetnetek kell a feljegyzéseiteket 15 napon át. Ne hozzatok kifogásokat, 
azt mondva: Miért? Mit? A szituáció ilyen volt és így… 80 százalékot kell igényelnetek. És 
még így is Baba ezt könnyűvé teszi. 20%-os margót ad nektek, mert BapDada látja, hogy 
néhány esetben, miközben előrehaladtok, Maya gondatlanná és lustává tesz benneteket. „Ez 
így volt, az úgy volt.” - a királyi lustaság egy formája. Ez a királyi lustaság vagy gondatlanság 
gyengévé teszi az intenzív erőfeszítéseteket, mert BapDada most titeket, diákokat, 
mindannyitokat arra késztet, hogy tegyetek egy főpróbát 15 napon át, és azt akarja, hogy ezt 
gyakoroljátok valamennyi ideig. Ezért van az, hogy arra késztetett mindannyitokat, hogy 
emeljétek fel a kezeiteket. Örökké kész. Mindannyitoknak képesnek kellene lennie arra, hogy 
felemelje a kezét. Szükségetek van arra, hogy ezt gyakoroljátok valamennyi ideig. Ezért 
késztet Baba arra titeket, hogy ezt gyakoroljátok egy rövid ideig. Achcha. 

Mennyien jöttek el ide első alkalommal? Álljatok fel! Ez jó. Gratuláció nektek a napért, amikor 
eljöttetek BapDada elé. Gratuláció. Az Atya látása a gyermekre esett és a gyerekek látása az 
Atyára esett. Nagyon sok gratuláció. Achcha. Nincs másik torta, de ti meg tudjátok enni a 
boldogság tortáját. Ez jó. Későn jöttetek, de gyorsan haladtatok és elől igényelhettek egy 
számot. Ezért gratulál nektek BapDada és az összes társ testvéretek és nővéretek. 
Gratuláció. Ilyen példákká fogtok válni, hogy még azok is, akik utoljára jöttek, gyorsan 
haladhatnak és az első vonalba jöhetnek. Achcha. 

A remény minden lámpásának mindenhol, akik teljesítik BapDada reményeit, akik túl 
maradnak a „miért és mit” nyelven és állandóan stabilak maradnak, azoknak, akik állandóan 
az egy Babához tartoznak és senki máshoz, azoknak, akik megtapasztalják az egy Atyában a 
három különleges kapcsolatot az életben, az Atyát, a Tanárt és a Satgurut. Az összes több 
milliószorosan szerencsés gyermeknek, akik igénylik az Atyától, a Tanártól a tanulmány 
örökségét és az áldások örökségét a Satgurutól, BapDada szeretete, emlékezése és namaste 
minden gyermeknek. 

Dadikhez beszél: (Ez alkalommal nagyon jószolgálati programok zajlottak mindenhol.) 
Mindannyian nagyon jól segítettetek mindenkinek. Senkinek nem kellett arról gondolkozni, 
hogy hogyan tegyétek meg. Azt gondoltátok: Nekünk kell megtennünk. Egymás segítségével 
minden program nagyon jó volt. A hang szétterjedt. Mindenki megkapta az üzenetet. Most 
haladjatok előre. (Mindenkinek nagy jó tapasztalatai voltak a jógában.) A téma maga az volt, 
áldásokat adni és így a jóga programokkal mindazt megtapasztalták. 

A Punjab zóna szolgálói: Tehát, a drámának megfelelően Punjab egy jó lehetőséget kapott arra, 
hogy szolgálja a szannyasikat és a nagy lelkeket és ti ezt megteszitek. A szolgálat 
megalapítása idején Punjab-ban jó, együttműködő és örökös minőségű lelkeket találtatok, 
akik eszközökké váltak. Amilyen mértékben ott voltak azok, akik zűrzavart okoztak, annak 



megfelelően ott voltak azok az oroszlán minőségű lelkek, akik felmerültek. Most Punjabnak 
mit kell tennie? Ti rendelkeztek ezzel a különlegességgel. Most azoknak Punjabból fel kell 
készíteniük egy nagyon jól ismert oroszlánt, aki egy mikrofon tud lenni egy gyülekezetben és 
el tudja mondani a saját tapasztalatát. Neki olyan valakinek kell lennie, aki egy nagy mikrofon, 
nem kicsi. A kormány VIP egy más dolog, de még a nagy lelkek, a mahatmák között is vannak 
VIP, és így készítsetek fel egy nagy mikrofont, aki lelkessé tud tenni másokat a saját 
tapasztalatával. Készítsetek fel valaki ilyet; tegyétek késszé őket. Ez lehetséges, mert bár az 
emberek abban hisznek, hogy a szentek és a bölcs emberek szolgálata a rézkortól kezdődött, 
de most nincs ott a nagy guruk ilyen példája, akik másokat és a tanítványaikat is 
ugyanolyanná tudják tenni, mint önmaguk. Ugyanakkor BapDada felkészített néhány 
gyermeket, akik Nála is okosabbak, akik a publikum elé mennek. Ezért Punjabnak most 
valami újdonságot kell bemutatnia. A VIP minden irányból eljönnek, de nektek olyanokat kell 
ide elhoznotok, hogy mindenki, aki meghallgatja őket, felébredjen és megkapja az üzenetet. 
Ez lehetséges? Meglátjuk. Ez igénybe vesz egy kis időt, de fel tudtok készíteni valaki ilyet és 
meg tudjátok mutatni mindenkinek. Igen, a kiterjedés megtörténik. 
Áldás: Váljatok zabaddá a gondoktól és aggodalmaktól és tegyétek könnyűvé a 

nehézségeket azáltal, hogy tudatában maradtok az Atya kezének és a 
Társaságának. 
Amikor a kezetek egy idősebb kezében van, az állapototok szabaddá válik a 
gondoktól és aggodalmaktól. Ugyanígy, miközben mindent megtesztek, állandóan 
tekintsétek úgy, hogy BapDada veletek van és a kezetek az Ő kezében van ebben 
az alokik életben. Ez azt jelenti, hogy az életetek az Ő kezében van és Ő felelős 
érte. Tegyétek az összes terheteket az Atyára és váljatok könnyűvé. A terhek 
eltávolításának és a nehézségek könnyűvé tételének módszere: fogni az Atya 
kezét és a Társaságát. 

Slogen: Amikor őszinték vagytok az erőfeszítéseitekben, extra segítséget fogtok 
tapasztalni BapDadától. 

  
*** Om Shanti *** 

Avyakt jelzés: Szívjátok magatokba a kedvesség és az alázatosság erényeit, hogy nagyszerűvé 
váljatok. 

Ha valaki konfliktusba kerül veletek, adjátok annak a személynek a szeretetetek vizét. Ne 
engedjétek el a kedvességetek és az alázatosságotok erényeit. Állandóan viseljétek az 
alázatosság ruháját. Ez az alázatosság a pajzsotok, ami a biztonságotok eszköze. A 
szanszkarák harmonizálásának legegyszerűbb módszere, teljessé tenni magatokat 
alázatossággal és kedvességgel. Adjátok át másoknak az emelkedett ülést. 


